
ACTA No 081 DE LA SESION ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO RURAL DE JUNQUILLAL, CELEBRADA EL DÍA
MIERCOLES 30 DE NOVIEMBRE Y REINSTALADA EL 01 DICIEMBRE DEL
AÑO DOS MIL VEINTIDOS.

En la Parroquia Junquillal del Cantón Salitre, a los un días del  mes
de diciembre del dos mil veintidós, siendo las once horas, en la sede
del Gobierno Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal, se
reinstala la Sesión Ordinaria de la Junta Rural de Junquillal, presidido
por el señor Ángel Rolando Murillo Mayor, Presidente Gobierno
Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal, y la asistencia de los
señores Vocales: Zaida Esther Carpio Olvera, Maribi Lorena Sánchez
Candelario, Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez y Wilmi Segundo Vera
Barco y actuando como  Secretario General Abogado Kadmo
Moran Marchan quien da conocer al señor Presidente que se
encuentran presente los cinco vocales de la Junta Parroquial
Junquillal del Cantón Salitre, y que por consiguiente si existe el
quórum reglamentario. Toma la palabra el señor presidente y dice
gracias señor secretario habiendo el quórum reglamentario declara
reinstalada la Sesión y solicita que por medio de Secretaría se dé
lectura al orden del día, secretaria procede a dar lectura el orden
del día.

ORDEN DEL DIA:

1.- PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Orden del
día.
2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del
Acta de la Sesión Ordinaria No. 080 celebrada el día miércoles 16
de noviembre del 2022.
3.- TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento de la
Resolución del Abastecimiento de Combustible para el Parque
Automotor del Gobierno Autónomo Descentralizado Rural de
Junquillal.
4.- CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del
presidente de la Junta.
El señor presidente pone a consideración el primer punto del orden
del día y dice señores vocales alguien que mocione el primer punto
del orden del día. Toma la palabra el Vocal Wilmi Segundo Vera



Barco y mociona que se apruebe el primer punto del orden del día,
moción que es respaldada por el vocal Simón Bolívar Pilozo
Sánchez, toma la palabra el señor presidente y dice habiendo una
moción con respaldo solicita que secretaria tome votación para la
aprobación del primer punto del orden día, y secretaria a petición
del señor presidente procede a tomar votación señores vocales;
Zaida Esther Carpio Olvera a favor; Maribi Lorena Sánchez
Candelario a favor; Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez a favor; y Wilmi
Segundo Vera Barco a favor; señor presidente mi voto a favor;
secretaria da a conocer la votación siendo cinco votos a favor
queda aprobado por unanimidad el primer punto del orden del día.
El señor presidente solicita que secretaria de lectura al siguiente
punto del orden del día, secretaria a petición del señor presidente
da lectura al segundo punto del orden del día.
2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y Aprobación del
Acta de la Sesión Ordinaria No. 080 celebrada el día miércoles 16
de noviembre del 2022.
Toma la palabra el señor presidente y solicita que secretaria de
lectura Acta de la Sesión Ordinaria No. 080 celebrada el día
miércoles 16 de noviembre del 2022, y secretaria, dio lectura Acta
de la Sesión Ordinaria No. 080 celebrada el día miércoles 16 de
noviembre del 2022; toma la palabra el señor presidente y pone a
consideración el segundo punto del orden del día y dice señores
vocales alguien que mocione el segundo punto del orden del día;
Toma la palabra el Vocal Wilmi Segundo Vera Barco y dice mociono
que se apruebe el segundo punto del orden del día, moción que es
respaldada por el vocal Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez; toma la
palabra el señor presidente y dice habiendo una moción con
respaldo solicita que secretaria tome votación para la aprobación
del segundo punto del orden día; y secretaria a petición del señor
presidente procede a tomar votación señores vocales; Zaida Esther
Carpio Olvera señor presidente usted dijo el 16 de noviembre que
iba arreglar el tanquero que paso que el tanquero se igual que el
16 de noviembre, no le han hecho nada de arreglo ya estamos
primero de diciembre, toma la palabra el señor presidente  y dice
ya esta semana lo vienen arreglar ya que el maestro se enfermo y
el repuesto de ese carro es repuesto internacional que tienen que
pedirlo a otro país, toma la palabra la vocal Zaida Esther Carpio
Olvera y dice si hasta las llantas están dañadas están tubo bajo,
toma la palabra el señor presidente  y dice primero hay que arreglar
el motor y después se puede llevar a una vulcanizadora las llantas y
se arreglan, toma la palabra  la vocal Zaida Esther Carpio Olvera y



dice bajo esta intervención mi voto a favor; Maribi Lorena Sánchez
Candelario a favor; Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez a favor; y Wilmi
Segundo Vera Barco a favor; señor presidente a favor; secretaria da
a conocer la votación siendo cinco votos a favor queda aprobado
por unanimidad el segundo punto del orden del día. El señor
presidente solicita que secretaria de lectura al siguiente punto del
orden del día, secretaria a petición del señor presidente da lectura
al tercer punto del orden del día.
3.- TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento de la
Resolución del Abastecimiento de Combustible para el Parque
Automotor del Gobierno Autónomo Descentralizado Rural de
Junquillal.
Toma la palabra el secretario y dice que este punto lo pusimos para
conocimiento para darle a conocer el día de hoy lo que vamos
después aprobar pero esto ya se aprobó en el traspaso de la sesión
pasada, como todos sabemos que el gobierno municipal del
Cantón Salitre no va dar combustible para el parque automotor del
Gad rural de Junquillal, y como la junta va a dar el combustible este
tiene que ser regularizado ya todos esto nos controla la contraloría,
inclusive esta resolución le servirá para otras administraciones
siempre cuando el municipio de salitre no le colabore con el
combustible, todo esto se va hacer por intima cuantía conforme me
lo ha dicho el  tesorero ya que nuestro GAD cuenta con un equipo
caminero aunque pequeño pero tenemos, Tanquero, Rodillo,
Retroexcavadora, Volqueta etc., ya que este combustible solo será
hasta terminar la reconformación de caminos, bueno ahí le dejo la
resolución para que la analicen y después una sesión ordinaria o
extraordinaria la aprobamos cualquier inquietud ustedes no la
dicen para analizarla y resolverla, también la semana  que viene
podemos hacer un taller. El señor presidente solicita que secretaria
de lectura al siguiente punto del orden del día, secretaria a petición
del señor presidente da lectura al cuarto punto del orden del día.
4.- CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del
presidente de la Junta.
Toma la palabra el señor presidente y dice informe de labores
número 081 hemos estado trabajando en los caminos armenia
ramal uno, dos y tres, inclusive enante en la mañana estuvimos en
la iglesia católica poniendo un punto wifi que nos ayudado la



empresa privada y gracias pudimos arreglar el punto wifi que ya
funcionando al servicio de todo el pueblo también pusimos un
punto wifi en la escuela del papayo, es todo lo que puedo decir de
mi informe de labores, doy por terminada la sesión ordinaria número
081.
Siendo a las 11:56 se da por terminada la sesión ordinaria.


